

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Кобяковой Ольги Сергеевны
на соискателя ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт
организации и информатизации здравоохранения»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Аюповой Илюзы Ильдусовны

Аюпова Илюза Ильдусовна, родилась 17 августа 1970 года в г. Азнакаево Республики Татарстан. В 1993 г. окончила Башкирский Государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело» с присвоением квалификации «врач».

С 1993 г. по 1994 г. обучалась в интернатуре Башкирского Государственного медицинского института в г. Уфе по специальности «Анестезиология и реаниматология».

С 1994 г. по 1996 г. обучалась в клинической ординатуре Башкирского Государственного медицинского института в г. Уфе по специальности «Анестезиология и реаниматология».

С 1994 г. работала врачом анестезиологом – реаниматологом в Республиканской клинической больнице им Г.Г. Куватова, г. Уфа.

С мая 2002 г. возглавляла медико-санитарную службу ООО "Баштрансгаз" ОАО Газпром, г. Уфа. В 2003 году награждена значком «Отличник здравоохранения».

В 2008 г. окончила Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации, г. Москва (заочная форма) специализация «Финансы и кредит» по специальности «Экономист».

С 2009 г. работала врачом – экспертом ОАО "СОГАЗ", г. Москва.

С 2011 г. работала заведующей отделением «Медицинского страхования» в Центральном военном госпитале Федерального Государственного бюджетного медицинского учреждения «Медицинский центр при Спецстрое России»; прошла профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2014 г. работала заместителем главного врача по оказанию платных медицинских услуг в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 5 Департамента здравоохранения города Москвы»; награждена Почётной грамотой

Департамента здравоохранения города Москвы за многолетний труд в системе московского городского здравоохранения.

В декабре 2017 г. успешно завершила прохождение оценочных процедур в рамках пилотного проекта «Лидер.Мед» и включена в кадровый резерв управленческих кадров медицинских организаций государственной системы здравоохранения города Москвы.

В 2019 г. окончила дополнительную программу профессиональной переподготовки «Специалист по государственному и муниципальному управлению – Master of Public Administration (MPA)» в Московском Государственном университете управления Правительства Москвы, специализация «Управление в здравоохранении». В рамках обучения проходила стажировку в Барселоне по вопросам организации системы Здравоохранения Испании и Каталонии и в Амстердаме по вопросам организации системы Здравоохранения Нидерландов.

С февраля 2020 г. по настоящее время – заместитель главного врача по клиничко – экспертной работе в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница № 40 Департамента здравоохранения города Москвы» (с января 2022 г. переименовано в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Московский многопрофильный клинический центр «Коммунарка» Департамента здравоохранения города Москвы»; награждена Благодарностью Департамента здравоохранения города Москвы за многолетний труд в системе московского городского здравоохранения и нагрудным значком «За мужество и доблесть в борьбе с COVID-19 МОСКВА 2020—2021».

За период научной деятельности проявила себя высококвалифицированным специалистом, продемонстрировала умение грамотно планировать и реализовывать поставленные задачи. Сфера научных интересов – организация мероприятий по совершенствованию предоставления качественной и безопасной медицинской помощи пациентам, изучение оценки социальной значимости заболеваний, выявления направлений, требующих изменения подходов к организации мероприятий по профилактике, раннему выявлению и лечению заболеваний.

Все экзамены кандидатского минимума сдала на «отлично».

Является активным участником научных конференций, конгрессов, съездов, посвященных актуальным вопросам организации здравоохранения, стандартов качества медицинской помощи.

Имеет шесть публикаций в журналах, рецензируемых ВАК, по специальности «3.2.3 - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения», h-индекс 2.

Аюпова И.И. зарекомендовала себя ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным решать научно-практические задачи. Достояна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор,
директор ФГБУ «Центральный
научно-исследовательский институт
организации и информатизации
здравоохранения» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

Кобякова Ольга Сергеевна

Подпись Кобяковой Ольги Сергеевны заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, доцент



Люцко Василий Васильевич

ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации

127254, г. Москва, ул. Добролюбова, д.11, тел. +7 495 619 10 83

e-mail: kobyakovaos@mednet.ru